



В Золотухинском районе мужчине и женщине предъявлено обвинение в причинении тяжких телесных повреждений своему знакомому, от которых тот скончался

Золотухинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Курской области предъявлено обвинение 42-летнему жительнице города Курска и 53-летнему жителю деревни Жерновец Золотухинского района области в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 25 октября 2010 года обвиняемые пришли в дом, расположенный в деревни Жерновец Золотухинского района Курской области, где у своей сестры проживал их 56-летний знакомый, якобы для разбирательства по поводу его действий, связанных с хищением со двора обвиняемого металла. В ходе ссоры, переросшей в драку, злоумышленники нанесли своему знакомому множественные удары в область головы и другим частям тела, после чего скрылись с места происшествия. Через три дня потерпевший был доставлен в районную больницу, где 31 октября 2010 года не приходя в сознание скончался от полученной черепно-мозговой травмы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/746891>